

# Протокол

№

гр. София, 18.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав:**

**СЪДИЯ: Деница Митрова**

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер **6527** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:34 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. Г. К. – редовно призован, се представлява от адв. Х., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП СОФИЯ – редовно призован, се представлява от юрк. Д., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща процесуален представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА направеното в жалбата искане за допускане на ССЧЕ.

АДВ. Х. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Да се приемат докладваните писмени доказателства. Във връзка с искането ни за допускане на експертиза, днес представям молба с формулирани задачи и моля да бъде допусната. Формулирал съм задачите по петте точки посочени в жалбата, въпроси и подвъпроси към тях.

ЮРК. Д. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в цялост. По искането за експертиза и днес представената молба с формулирани задачи не възразявам, с изключение на формулировката на въпрос № 4, тъй като тя не е коректна, а именно: „независимо дали да погасени по давност или не, налице ли са счетоводни документи и какви, в счетоводството на дружеството за 2014 година, които да водят до извод за наличие на ВОП в размер на 40 945,09 лева?“. Това са правни изводи.

АДВ. Х. – Искаме да видим дали има такива документи, които да са довели до този резултат, дали са налице доставки, в този размер ли са, дали е тази сума. Ние твърдим в жалбата, че те в процент са равни на двете задължения, но така или иначе самата ССЧЕ може да даде счетоводните данни за осчетоводяването. Вещото лице следва да проследи фактурите, които са осчетоводени и ще направи извод за наличие на ВОП. Искам вещото лице да проследи, кои доставки са такива, които да представляват ВОП. Ние сме ги описали в документите за продажби, но ние сме ги включили погрешно в декларацията.

По доказателствата, СЪДЪТ

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и административната преписка писмени документи като доказателства.

По отношение на искането в жалбата и с оглед представената днес молба от процесуалния представител на жалбоподателя, с формулирани въпроси към ССЧЕ, СЪДЪТ намира, че събирането на гласни доказателства е относимо към предмета на делото. Основателно е възражението на ответника, относно формулирането на въпрос № 4 от посочените в молбата въпроси към експертизата. В тази връзка следва да се дадат указания на жалбоподателя.

Воден от горното, СЪДЪТ

#### ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изготвянето и изслушването на ССЧЕ с въпроси посочени в депозираната молба от адв. Х..

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 650 лева, вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя.

След депозиране на вносен документ, делото да се докладва в 33 за определяне на вещо лице.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. Х., в 3-дневен срок от съдебното заседание, да преформулира допуснатия въпрос № 4, като в него, да не се съдържа искане за даването на правни изводи от страна на вещото лице.

МОЛБАТА на жалбоподателя, в изпълнение на дадените указания, да се докладва незабавно на председателя на съдебния състав за своевременното ѝ изпращане на ответника за становище.

Адв. Х. – Моля да ми дадете възможност да представя и документите, по които ще работи вещото лице.

По така направеното искане, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА възможност на жалбоподателя да представи писмените документи, по които ще работи вещото лице.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 13.12.2023 г. от 10:30 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес, СГП уведомена по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

